

# 电影与足球争锋有戏吗?

## “恐龙”票房称霸 “猛虫”惨淡过江 黄晓明也来了

作为近期最值得关注的电影之一,《侏罗纪世界2》从上周五上映后就成为很多影迷关注的焦点。截至6月18日21点,作品的累计票房将近10亿。而从当前的票房占比来看,这一数据显然还会继续高歌猛进。

### 丁启豹诗集《诗情墨韵》研讨会郑州召开

本报讯 日前,由河南省诗歌学会等举办的诗词家、书法家丁启豹诗集《诗情墨韵》研讨会在郑州召开。

来自省内外的著名诗人、学者、评论家陆健、高旭旺、张鲜明、鱼禾、曹亚瑟、王国钦、白景卿、冀学、陈伯仲、黄控江、彭进等参加了研讨活动。与会的诗人、作家、评论家就丁启豹诗词创作、书法创作进行剖析与解读,并对诗人未来的创作寄予了厚望。

丁启豹,1964年生,河南省罗山县人,作家、诗人、书法家。现为河南省作

家协会会员、山西省诗歌学会会员、伊人文学社名誉社长。

近年来,丁启豹积极致力于诗词创作与书法艺术的融会贯通,收获颇丰,达到了诗书并进、共臻佳美的新境界。

最新出版诗集《诗情墨韵》收录了诗人丁启豹近年来创作的诗词佳作200余篇,本书还以书法艺术的形式将诗词作品再次创作,作品兼具韵律美、意境美、视觉美,使得本书达到了诗词艺术与书法审美的较好结合。

记者 苏瑜

### “割肝救母、孝心反哺”感人事迹搬上舞台 现代豫剧《撼天情》情动绿城

本报讯 日前,2018年度中原文艺精品创作工程重点项目、大型现代豫剧《撼天情》在河南艺术中心大剧院上演,剧中“割肝救母”的感人故事打动绿城观众。

大型现代豫剧《撼天情》以荣登中国好人榜的许昌市鄢陵县居民张文亚“割肝救母、孝心反哺”的感人事迹为原型,谱写了一曲“您把我养大、我陪您变老”的人间大爱。

该剧由鄢陵县委、县政府、建业集团出品,剧作家齐飞担当编剧,国家一级导

演李杰担当导演,许昌桑派豫剧院作为演出班底,戏曲表演艺术家常俊丽、青年优秀演员袁娜担纲主演,于今年2月进行首演。

全剧通过“乡音乡情”“骨肉亲情”“至诚深情”“天若有情”“挚爱真情”的感人情节和场景,谱写了一幕幕感人至深的动人篇章,诠释了向善向上、孝老爱亲的真谛,弘扬了社会正能量。演出中,动人的情节、演员们精彩的表演令现场观众热泪盈眶,频频爆发出热烈掌声。 记者 苏瑜

### 诗词民歌河南坠子“混搭”

这场音乐会别有新意

本报讯 将古诗词、民歌、歌剧、河南坠子“混搭”在一起,会碰撞出怎样的火花?一场将古诗词、民歌、河南坠子等完美融合的独唱音乐会受到河南音乐圈的关注。近日,由河南艺术职业学院科研外事处主办的秦晓敏独唱音乐会在郑州举行,让观众耳目一新,并受到范军、周虹等音乐界、曲艺界大咖盛赞。

秦晓敏的古诗词、歌剧演唱,给观

众留下了深刻印象,而“民间歌曲”也是她的强项。音乐会上,她分别献唱东北民歌《摇篮曲》、陕北民歌《赶牲灵》、山东民歌《包楞调》,而在“河南坠子”环节,她表演了坠子大师赵铮先生的《黛玉悲秋》《摘棉花》。

秦晓敏是河南艺术职业学院音乐系的声乐教师,先后在中国音乐学院、中央民族大学攻读本科和研究生。 记者 崔迎

### 外援助阵 豫冠联赛火爆开场

本报讯 以“豫见足球 冠以热爱”为主题的2018年豫冠联赛A级联赛,16日在南阳市第十三中学拉开战幕,8支队伍为新赛季的冠军奖杯展开了激烈角逐。

经过两年的运作,豫冠联赛日趋成熟,今年还增设了预选赛环节,直接参赛人数达到1万人,覆盖了全省18个地市。出于提升竞赛水平和比赛观赏性的考虑,今年豫冠还对赛制进行了改革,首次设立升降级制度。去年联赛的前8名洛阳、三门峡、郑州、南阳、驻马店、新乡、濮阳、许昌直接进入A组,其余队伍进入B组。A组后两名降级,B组的前两名升入A组。这样的改革,最大的益处在于让水平相当的球队相互竞争,避免了大比分的场面出现。

此外,A组的比赛也一改以往的主

客场制,而是采取单循环,每一轮比赛8支队伍集中在一个地方,也节约了参赛队的成本。今年A组的全部7轮比赛将分别在南阳、濮阳、许昌、驻马店、郑州、三门峡和洛阳举行,最后一轮赛事将于7月29日结束,届时也将产生A组冠军。

随着赛事的延续,豫冠联赛的影响力越来越大,各地方足协也给予了更多的重视和支持。今年的一大亮点是多支队伍都引入了外援,例如濮阳队,两位外援秋白和西塞罗都曾有过在欧洲职业联赛效力的经历,他们的到来也使濮阳队实力大大提升。

在16日首先举行的两场比赛中,东道主南阳队以3:1战胜了驻马店同信地产队;濮阳友谊队凭借外援西塞罗的出色发挥,2:0战胜新乡太行队。

记者 郭韬略

### “如果能养一只小恐龙就好了,骑上去肯定拉风”

对此,很多网友评论说:“其实没有想象中的好看,但场面确实震撼。”“今年端午节能看恐龙也是挺不错的嘛。”“如果能养一只小恐龙就好了,骑上去肯定拉风。”

《侏罗纪世界2》的背景设置在《侏罗纪公园》故事发生22年后,纳布拉尔岛已经发展成为一个庞大的主题公园和度假胜地——侏罗纪世界。游客可以乘着船、驾着车,或者坐在透明的旋转球里欣赏身边的恐龙,但是这一派热闹之中似乎暗藏危机。当初的开办者约翰·哈蒙德所创办的“国际基因科技公司”已经被“马斯拉尼国际企业”收购,但如今的国际基因科技公司在制造恐龙的同时还力图打造“混血儿”,将不同种类甚至不同物种的DNA相结合,最终意外制造出可怕的“D-Rex”掠食者恐龙。以退役军人欧文为首的研究小组来到这里研究迅猛龙,却接连发生意外。

### 《金蝉脱壳2》:黄晓明这一次太拼了!

即将于6月29日上映的《金蝉脱壳2》是黄晓明与他的偶像史泰龙的首度合作,也是他的第一部真正意义上的好莱坞大片。

从近日曝光的全新制作特辑看,黄晓明这次真的拼了! 健硕的身材、正面对决的动作戏,让网友直呼“完全记不得他原

### 不妥协 小沈阳:这只是我的刚开始

最近小沈阳虽然很少在媒体面前露面,但其实私下里一直在为自己的最新电影《猛虫过江》进行商业宣传。这是小沈阳首部执导的搞笑电影,讲述了两个兄弟勇闯台湾竹联帮,途中遭遇各种奇葩趣事的故事。

电影在6月15日进行了预售,但是票房惨淡出乎意料。首映之日,《猛虫过江》仅有3.82万的票房,但在同天上映的电影《侏罗纪世界2》预售票房高达1019万,对比之下小沈阳的票房可谓是十分惨淡,截至6月18日21点不到9000万。

昨天,小沈阳在微博中回应了《猛虫过江》票房惨淡的问题。他直言:“这部电影请你不要否认全新的小沈阳,我不是科班但你阻挡不了我的学习,任何事只要努力就一定会成功。前天发了排片少的微博秒删,其实是很简单的撒个娇,没想到被大家误解。不管这部票房怎样,只是我的刚刚开始。”随后小沈阳的妻子沈春阳在评论中力挺老公,并鼓励道:“别说了,票房一直在涨,这就是认可。”

来演小生的样子”。片中,黄晓明不仅变身动作高手,还特意去学习咏春拳,为了让自己看起来身手更矫健一些,他每天健身、练习武术,在电影正式开拍之前几乎没有停止过训练。

此外,黄晓明还苦练英语,因为这次他将挑战全英文对白。 腾娱

公告

刊登热线:0371-56568143

## 河南胜德拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2018年6月29日下午3时,在郑州市金水区东明路187号C座706室依法对:位于郑州市郑东新区金水路南、王新街西郑州市瀚海晴宇花园小区4幢29层2901号房产(建筑面积为331.95平方米)进行公开拍卖,起拍价:806万元,标的具体情况详见《资产评估报告书》。

请有意竞买者于2018年6月28日16时前持能证明符合竞买条件的有效证件原件及复印件,办理报名登记手续,报名需缴纳标的信誉保证金(履约金)人民币200万元(账户:河南胜德拍卖有限公司;开户行:中原银行许昌前进路支行;账号:801201400000001171,保证金以实际到账为准,如不成交,在5个工作日内无息退回),标的自公告之日起展示,展示地点:标的物所在地。

咨询报名地址:许昌市前进路35号(老财政局)三楼305室

咨询报名电话:0374-6061278 15037456688 13733671179

工商监督电话:0374-3178755

河南胜德拍卖有限公司  
2018年6月19日